

Защита данных для услуги "Платформа по поиску партнеров"

Статус: 15 сентября 2021 года
Ответственный: eclareon GmbH.

Введение

Услуга "Платформа по поиску партнеров" - это защищенная паролем онлайн-платформа, на которой зарегистрированные заранее и одобренные командой ENABLING PV компании eclareon GmbH лица могут представить себя с помощью профиля и наладить контакты с другими участниками платформы. Юридического права на доступ к защищенной паролем онлайн-платформе не существует.

Мы, компания eclareon GmbH, являемся ответственной стороной в соответствии с Европейским законом о защите данных (EU-DSGVO), который определяет цели и средства обработки персональных данных.

Наши контактные данные: eclareon GmbH, Albrechtstr. 22, 10117 Berlin, Tel: +49 30 8866740-0, germany@eclareon.com. Настоящей политикой конфиденциальности мы информируем Вас об обработке данных в рамках данной услуги "Платформа по поиску партнеров". Пользование услугой бесплатное.

Необходимость персональных данных для регистрации и использования услуги

Предоставление определенных персональных данных для участия в сервисе не требуется по закону, но необходимо для достижения цели сервиса, общения друг с другом в защищенном паролем пространстве.

Перед тем как войти в это пространство, ряд данных, а именно: адрес электронной почты, имя и фамилия, название организации, сферы деятельности организации и язык для общения, чтобы команда ENABLING PV могла проверить запрос. Без этих данных у нас не будет возможности вступить с Вами в пользовательские отношения в рамках услуги "Платформа по поиску партнеров".

При регистрации и дальнейшем использовании услуги в защищенном паролем пространстве мы проинформируем Вас в процессе ввода данных, если предоставление определенных персональных данных требуется для соответствующей функции или приложения ("обязательное поле"). В случае обязательных данных (полей), их непредоставление приведет к тому, что соответствующая функция или использование услуги не смогут быть предоставлены.

Обработка персональных данных

Правовым основанием для такой обработки персональных данных является ст. 6 I b) EU-DSGVO. Мы обрабатываем персональные данные только в том объеме, который необходим нам для предоставления услуги "Платформа по поиску партнеров" и ее функций.

Мы, eclareon GmbH, являясь владельцем услуги "Платформа по поиску партнеров", не имеем доступа к паролям пользователей и не можем просматривать переписку между отдельными пользователями услуги "Платформа по поиску партнеров" в чате.

Ниже перечислены данные, которые мы получаем от Вас непосредственно после Вашей регистрации, поскольку Вы предоставляете их на защищенном онлайн-портале:

- Данные профиля (например, имя, фамилия, название организации, должность, отрасль, сферы деятельности организации, контактные данные, фотография профиля)
- Сообщения от вас на стене платформы (например, новости, сообщения в группах, участие в мероприятиях)

Из данных профиля другим пользователям услуги "Платформа по поиску партнеров" всегда и неограниченно видны следующие данные:

- Имя, фамилия
- Название должности и название организации
- Сферы деятельности организации
- Место: Город и страна
- Языки для общения
- Электронная почта (не является обязательным полем)
- Телефон (не является обязательным полем)
- Веб-сайт (не является обязательным полем)

Мы безвозвратно удаляем эти данные, когда Вы удаляете свою учетную запись пользователя и профиль на портале "Платформа по поиску партнеров".

Мы используем на сайте файлы cookie. Функциональные файлы cookie также используются в данной услуге для сохранения сессии во время авторизации (= при входе в систему). Пока Вы посещаете платформу и пользуетесь сервисом, мы не собираем никаких дополнительных данных о Вас или о Вашей активности в интернете или на данной платформе "Платформа по поиску партнеров" посредством отслеживания и т.п.